
 

Mitarbeiterbefragung:   Aufladen   am  
Arbeitsplatz  
 
Wir   erwägen   momentan   den   Aufbau   einer   Ladeinfrastruktur   für   unsere   Mitarbeiter,   die  
Elektrofahrzeug   fahren.   Ihre   Antworten   auf   diese   Umfrage   helfen   uns   dabei,   festzustellen,   ob  
bei   der   Belegschaft   Interesse   an   einer   Lademöglichkeit   am   Arbeitsplatz   besteht.   Die   Teilnahme  
an   dieser   kurzen   Umfrage   ist   freiwillig   und   Sie   müssen   nur   die   Fragen   beantworten,   die   Sie  
beantworten   möchten.   
 
 
1.   Falls   Sie   mit   dem   Auto   zur   Arbeit   fahren,   wie   lang   ist   Ihre   Pendelstrecke   (einfach)?   

⃞ Kürzer   als   15   Kilometer  
⃞ 15-50   Kilometer   
⃞ 50-100   Kilometer   
⃞ Länger   als   100   Kilometer   

 
2.   Wie   sehen   Ihre   Fahrgewohnheiten   während   des   Arbeitstags   aus?   

⃞ Ich   bleibe   am   Arbeitsplatz   und   bewege   mein   Fahrzeug   nicht   weg   
⃞ Ich   verlasse   einmal   pro   Tag   den   Arbeitsplatz   mit   dem   Fahrzeug   
⃞ Ich   verlasse   mehr   als   einmal   pro   Tag   den   Arbeitsplatz   mit   dem   Fahrzeug   

 
3.   Besitzen   Sie   ein   Elektrofahrzeug   oder   ein   Plug-in-Hybridfahrzeug   oder   haben   Sie   vor,   eines  
zu   kaufen   oder   zu   leasen?  

⃞ Ja,   ich   besitze   bereits   eines  
⃞ Ja,   ich   habe   vor,   in   den   nächsten   6   Monaten   eines   zu   kaufen/leasen   
⃞ Ja,   ich   habe   vor,   in   den   nächsten   12-24   Monaten   eines   zu   kaufen/leasen   
⃞ Ja,   ich   habe   vor,   eines   zu   kaufen/leasen,   aber   ich   weiß   noch   nicht,   wann  
⃞ Nein   

 
4.   Falls   ja,   welche   Art   Elektrofahrzeug   besitzen   Sie   oder   an   welchem   Typ   E-Auto   sind   Sie   am  
ehesten   interessiert?   

⃞ Plug-in-Hybridfahrzeug   (z.B.   Mitsubishi   Outlander   P-HEV,   Golf   GTE,   Chevrolet   Volt,  
usw.)   

⃞ Reines   Elektrofahrzeug   (z.B.   Tesla   Model   S,   Renault   Zoe,   Nissan   Leaf,   usw.)   
⃞ Weiß   ich   nicht  

 
5.   Haben   Sie   an   Ihrem   Wohnsitz   eine   Ladestation   oder   die   Möglichkeit,   dort   eine   installieren   zu  
lassen?   

⃞ Ja   



 
⃞ Nein  
⃞ Weiß   ich   nicht  

 
6.   Halten   Sie   es   für   sinnvoll,   EV-Ladestationen   am   Arbeitsplatz   zu   installieren?   

⃞ Ja   
⃞ Nein   

 
7.   Im   Falle,   dass   es   zur   Montage   einer   Ladeinfrastruktur   kommen   sollte,   würden   Sie   sie   nutzen?   

⃞ Ja   
⃞ Nein   

 
8.   Wie   viel   wären   Sie   bereit,   für   das   Aufladen   Ihres   Elektrofahrzeugs   zu   zahlen?  

⃞ 0   €   pro   Ladevorgang  
⃞ 0   €   -   1,50   €   pro   Ladevorgang  
⃞ 1,50   €   -   3,50   €   pro   Ladevorgang  
⃞ 3,50   €   5   €   pro   Ladevorgang  
⃞ Mehr   als   5   €   pro   Ladevorgang  
⃞ Ich   würde   die   Lademöglichkeit   nicht   nutzen  

 
9.   Halten   Sie   es   für   wahrscheinlicher,   dass   Sie   in   Zukunft   ein   Elektroauto   oder   einen  
Plug-in-Hybrid   kaufen   werden,   wenn   Sie   am   Arbeitsplatz   Zugang   zu   einer   Ladestation   haben?  

⃞ Ja   
⃞ Nein   
⃞ Weiß   ich   nicht  

 
10.   Sind   Sie   daran   interessiert,   im   Rahmen   einer   beauftragten   Arbeitsgruppe   weiterhin  
Feedback   zum   Aufladen   am   Arbeitsplatz   zu   geben?   
*Hinweis:   Optionale   Frage,   nur   für   Arbeitnehmer,   die   daran   interessiert   sind,   eine   Arbeitsgruppe  
zum   Thema   zu   bilden.  
 

⃞ Ja   
⃞ Nein   

 
 

Danke   für   die   Teilnahme   an   dieser   Umfrage!  

 


